

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Florena a Bermunda z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý osmatřicátý kontakt

Pátek, 10. března 2023, 13.34 hod.

Billy Tak už jste obě dvě tady, buďte vítány a pozdraveny. Je to už dlouho, co jste tady byly naposledy.

Florena Ano, milý otcovský příteli, ten čas pro nás byl dlouhý. Ale rovněž tě zdravím.

Bermunda To chci říci taktéž, buď tedy pozdraven, milý příteli. Ten čas pro nás začal být skutečně dlouhým ...

Billy ... to dokážu pochopit. Ptaah ale říkal, že budete skutečně nedostupné a že jste byly pověřeny tím, abyste pozorovaly, co se skutečně odehrává na Ukrajině. Je to sice mrzuté téma, ale je nutno o něm chtě nechtě hovořit, stejně jako o jiných věcech, k čemuž si myslím, že by se mělo pro jednou otevřeně zjednat jasno v tom, jak to skutečně bylo a je. K tomu se totiž domnívám, že bude pro jednu vskutku nezbytné, abychom vyjasnili části faktických důvodů a daností, které se vztahují na naše kontakty. Co jsme doposud zamlčovali, to by mělo být nyní řečeno, každopádně částečně, tedy právě v aspektech, které smějí být otevřeně jmenovány. Ptaah a já jsme o tom již hovořili a dospěli jsme v tomto ohledu ke shodě, a proto chci dnes uvést do debaty ty nezbytné záležitosti, k nimž vy dvě pak můžete zajmout stanovisko.

Florena Tak tomu vskutku je, Ptaah nám to už říkal, ale má být zmiňováno skutečně jen to, co nezapovídají naše Direktivy. Co se týče těch současných záležitostí, tak ty my, Plejaren, provádíme každých 500 let; a tak musíme i nyní tvořit bilanci ve vztahu k posledním 500 letům pozemského letopočtu. Musíme shrnout okolnosti, jaké se vážou na naše pozorování a zjištění na Zemi, jež byla z naší strany na této planetě činěna již od doby, kdy se naši velmi dávní předci poprvé objevili na Zemi, přičemž my v těchto pozorováních a zjištěních pokračujeme dále.

Bermunda Že my, Plejaren, skutečně děláme tyto věci, o tom přece nemůžeš nic vědět. Jelikož je tento Vesmír ve své dimenzi oddělen od našeho, ale je jediný, v němž se rovněž pohybujeme, máme jistý zájem o to, abychom věděli, co se zde odehrává. Tento zájem jsme však zaměřili pouze na Zemi, protože k ní máme z důvodu, jaký je ti znám, vztah, na rozdíl od ostatních soustav a planet atd. tohoto Kosmu, třebaže je naši vzdálení předci částečně zkoumali. Že naši předci pak linii Nokodemiona, a tím i jeho Učení, přinesli na Zemi, to učinili na základě usnesení, které bylo přijato teprve asi před 190 000 lety, když kolonisté z Plejaren začali na Zemi pěstovat Nokodemionovo Učení. Současně byli tehdy na této planetě již dlouhou dobu i jiní lidé z hlubin tohoto Vesmíru, jimž se však předci Plejaren vyhýbali, což tak i zůstalo, a tudíž oni cizinci, jak je spolu s Ptaah nazýváš, neměli o kolonistech z Plejaren žádnou znalost, a sice až po dobu, kdy tito Plejaren již nebyli. Tak to od té doby i zůstávalo až po současný čas, pokud jde o naši kontrolující přítomnost. Tak tomu tedy bylo po všechny doby, a musí to tak i zůstat, neboť my nejsme ochotni se vypořádávat s hanebností státních vedoucích a většiny pozemšťanů. Pokusili jsme se tvým prostřednictvím navázat kontakt s pozemskými státními vedeními, a sice s Amerikou jako prvním státem, přičemž jsme tento kontakt chtěli rozšířit také o Rusko, Čínu a všechny státy na Zemi, jak jsme byli my všichni informováni. Celý tento pokus však žalostně ztroskotal, dříve než mohlo vše skutečně započít, neboť americké státní vedení na nás prostřednictvím tehdejší americké kontaktní osoby kladlo ihned požadavky, které jsi nám musel předat. Na ty jsme však nemohli přistoupit, a tudíž zůstal tento pokus o kontakt ojedinělým a neopakovatelným, neboť my jsme na požadavky nepřistoupili a nikdy na ně nepřistoupíme, a to ani tehdy, když jsou odůvodňovány »státní bezpečností«, jak jsem mohla sama vyčíst z požadavků, které se u nás ukládají. Ameriku je však také nutno zmiňovat v souvislosti s válečnou máníí a bludnou touhou po světové nadvládě, přičemž je rovněž vinná coby nepřímý původce koronavirové nákazy. To proto, že se nepoctivě zacházelo s jednou americkou osobou, která měla hodně souběžců a která spolu s nimi a na základě svého usnesení s Čínou uzavřela obchod se státním vedoucím Mao Ce-tungem ohledně toho, že měla být v laboratořích vytvořena nákaza, načež měl být tento virus zanesen do Ameriky a v ní uvolněn. Tento virus však unikl do okolního prostředí kvůli nehodě v laboratoři, uvolnil se, začal se prudce mutativně rozšiřovat a vyvolával různé choroby a nákazy. Ty si do roku 2019 vyžádaly velký počet lidských životů, aniž mohlo být vyzkoumáno, jaký byl vlastní původ těchto nemocí a nákaz. Když však na počátku roku 2019 nastala nová nehoda v laboratoři – přičemž tehdy byla oním vyvinutým koronavirem infikována divoká zvířata, jako lišky, kuny, lasičky, netopýři a psíci mývalovití, a již ilegálně přepravena do Ameriky –, tak se kvůli tomu nakazil i laboratorní personál a zemřel. Ona nákaza byla však vynesena do okolního prostředí, také vlivem infikovaných divokých zvířat, netopýřů a ptáků; rychle se však rozšířila mezi lidmi, a ke konci zmíněného roku dospěla situace tak daleko, že započala epidemie, která se rychle rozšířila v celosvětovou pandemii.

Nyní je ještě nutno povědět toto: Všechno to zlo, které se na této planetě Zemi od nepaměti odehrává vinou většiny pozemšťanů, není správné a přináší jen smrt, zkázu, zničení a zhoubu, přičemž my musíme zabránit tomu, aby tyto způsoby mohly dospět do naší dimenze. A nyní ...

Billy ... to je pochopitelné, a proto bylo vaše nemilosrdně důsledné jednání beze sporu správné. Jsou-li jednoduše kladeny požadavky, dříve než vůbec vzejde jen rozhovor, tak je od samého počátku situace beznadějná, neboť takováto namyšlenost dokazuje, že namísto logiky, rozumu, zdravého úsudku a pokojnosti se uvádí do diskuze jen opačné faktory, a rovněž není tématem chápavý vhled, ale fakticky jen touha poroučet a diktovat a mocenské manýry. Je zajímavé, že se věci v tomto ohledu pravdivě odehrály stejně, jako tomu bylo v případě gízských inteligencí, které jste pak vy, Plejaren, deportovali, jelikož přece reagovali stejně jako Amíci. Ale že ti cizinci o přítomnosti těch gízských darebáků nic nevěděli a prý se ani nic nedověděli, to považuji za zvláštní.

Bermunda Tak tomu ale vsutku bylo. My jsme mohli činit vše, aniž by se o tom ti cizinci jakkoliv dozvěděli, neboť ti zcela očividně neměli ani ponětí o tom, že ony tebou zmiňované Gízské inteligence existovaly a že rozšiřovaly pohromy, neboť ti cizinci, jak je společně s Ptaah nazýváš, jsou ...

Billy ... jsou zřejmě informováni o mnohém, avšak nikoliv o vaší přítomnosti, protože se umíte s pomocí svých přístrojů před nimi dokonale clonit. Mám, nebo nemám pravdu?

Florena Tak tomu vsutku je, a proto nemohli již od nepaměti nikdy konstatovat naši přítomnost.

Bermunda I to je správně.

Billy Již na základě výkladů Sfath jsem si uvědomoval, že ti cizinci, kteří přece existovali i tehdy a již dříve, nesměli o vás nic vědět, avšak skutečně jsem neznal celý rozsah toho, co se odehrávalo, a ony faktické celkové okolnosti. A jak to u mne právě bývá, nikdy jsem se na to netázal, abych se dozvěděl bližší informace, neboť mojí devízou bylo od nepaměti: »Co nevím, to mě nepálí.« Proto se ani nikdy neptám na to, co musíte vyřizovat a kde jste, když musíte být nepřítomní.

Bermunda To doposud ani nebylo nutné, avšak nyní je to uváděno do diskuze, protože se tážeš na to, co se odehrává a jaké úkoly musíme plnit. Faktem je, že jsme my, Plejaren, přilétli na Zemi již velmi dávno, ve starých dobách, a byli jsme zde aktivní a činili jsme mnohé, aniž bychom se pozemšťanům jakkoliv uváděli ve známost. A že se nenecháváme spatřit, a ani se otevřeně neobjevujeme, nás chrání v tom smyslu, že se můžeme v každém ohledu dobře a bezpečně, jakož i volně pohybovat, aniž bychom byli omezováni při své práci. K tomu rovněž patří, že se přísně straníme oněch cizinců a nedopouštíme, aby nás mohli lokalizovat a rozpoznat, což nám i zakazují naše Direktivy, avšak na stranu druhou se také chráníme svojí technikou.

Billy Třebaže k tomu nadešel čas a my teď o těchto věcech hovoříme tak otevřeně, tak se skutečně tážu, zda je to chytré, neboť ti cizinci, stejně jako právě jisté sorty pozemšťanů, by se rádi dozvěděli, co se zde »hraje«. A tak bude jistě lepší, když při vyvolávání rozhovorové zprávy napíšu v dotyčných pasážích své trojtečky.

Bermunda To nebude nutné, neboť vejde-li ve známost všechno to, co jsme probrali, tak to pro tebe ani pro nás nepředstavuje žádné nebezpečí. Ty sám nemůžeš uvolnit žádné informace, které by ohrožovaly naši bezpečnost, jelikož se nikdy netážeš na to, co děláme v době své nepřítomnosti a kde přesně vždy působíme. Kromě toho, a to vím velmi dobře, bys nikdy neuvedl ve známost nic, co by nám nebo tobě přineslo újmu. Jsi velmi svědomitý a nikdy by sis nedovolil povědět něco, co bys neměl říkat.

Billy Samozřejmě, a mimoto se přece ani nezajímám o to, abych vyzrazoval tajemství jako taková, a přehnaná zvědavost nebyla tak jako tak nikdy mojí vlastností, a tudíž se neptám na to, co děláte a kde se vždy nacházíte, neboť právě platí: »Co nevím, to mě nepálí.« Kromě toho si myslím, že to, co se mne netýká, nemusím ani vědět, a proto je mi také lhostejné, když o mně lidé vyprávějí lži, když mne hlupáci nenávidějí, osočují a rozšiřují o mně pomluvy. Je mi také naprosto ukradené, když se jisté osoby zveličují tím, co jsem jim (...) (...) (...)

Florena To bylo přece uváděno dříve: Stále stavíš své světlo pod nádobu (podceňuješ se).

Billy Tak silně toto světlo ale zase nezáří, aby osvětlovalo široké okolí.

Florena Ale ...

Billy ... zanech toho, neboť to přece nic nepřinese.

Bermunda Vždyť přece víš, Florena, že skutečně nedává smysl chtít něco říci, neboť ... Když ale chci něco zmínit o našem úkolu, tak povím, že tento úkol vsutku nespočívá v tom, abychom se zde na Zemi vměšovali do událostí lidstva, neboť naše přítomnost se od nepaměti zaměřuje jen na pozorování a registrování všeho, co se vyvíjí, jelikož naše národy a členové naší Federace se zajímají o to, jak daleko musí celá situace zajít, než vinou náboženských bludů vzejde přelidnění v takové míře, která naprosto zničí planetu a vyhubí veškerý život. Již národy našich vzdálených předků si vedly záznamy o tom, jak se v Kosmu tohoto Vesmíru, na tomto světě, který nazýváte Zemí, vše vyvíjelo. Mohli jsme zjistit to, že již

ve velmi dávné době, kdy sem našli cestu cizinci z oblasti Sedmihvězdí a kdy zde zbudovali velmi mnoho věcí (které skýtají dnešnímu pozemskému lidstvu četné hádanky), vzcházely z tohoto popudu zmatené formy víry, a pozemšťané pokládali ty, kteří přicestovali z dálav Vesmíru, za vyšší bytosti, a proto je vzývali jako bohy. Toto byly již prvotní věřské formy, z nichž se vlivem falešných představ a zákonitě z nich plynoucích fantazií vyvinulo během času náboženství, které se zachovalo až do dnešní doby. Chybný význam toho všeho byl pak vadně vyučován pod označením náboženství, které se chápalo jako »zpětná vazba«, která měla zavádět zpět k pravému původu, z nějž vzešla a vznikla víra, jakož i uctívání těch, kteří přicestovali zdáli, a to v tom smyslu, že byli pokládáni za bohy.

Billy Toto se u pozemšťanů natolik usadilo, resp. zažralo, že jim to dnem i nocí nedopřává klidu a že to u nich působí i ve spánku, jelikož činnost mozku není nikdy zcela vypojena, a to ani v noci v hlubokém spánku, jak jsem se učil od Sfath. Z toho důvodu je náboženská víra i zachovávána a je ustavičně přítomná, tedy právě i ve spánku, neboť bdělá část mozku »šrotuje« dále, a tudíž i víra a vše zlé, co v sobě tato mozková část skrývá, tedy nenávisť, vraždění a zabíjení, rasová zášť, válčení, teror, pomsta a odplata atd. Vše právě v tom smyslu, v jakém to stojí ve starých dávných »Písmech svatých«, tedy právě v náboženských knihách. Již od počátku 18. století a až do dnešní doby jsou však vyvíjeny snahy o to, aby bylo toto bagatelizováno, ba vygumováno, a sice tím způsobem, že jsou takzvaná »Písma svatá« ještě více falšována, než jak zfalšována již jsou svými lžemi a divokými fantasiemi.

Bermunda To je pravda, ale pobožnůstkáři a nábožensky věřící tuto pravdu popírají. Ale ohledně těch, kteří přicestovali zdáli, a jejich velebení a víry v to, že to jsou bohové, se tedy postupem času a velmi rychle již nebylo možné vyhnout tomu, že byli považováni za vše tvořící božstva a že se z toho vyvinuly podoby víry, které se stále více odchylovaly od faktické skutečnosti a pravdy. Bylo uvolněno místo fantazijním představám, které se zcela odlučovaly od toho, co bylo skutečné. Z toho se právě tak rychle vyvinula pravíra v božskou moc, která byla těm, kteří přicestovali zdáli, připisována, jelikož ti byli schopni činit mnoho věcí, jako například stavět svojí technikou »zázračná stavební díla« atd., která pozemšťanům tehdy jako »zázračná« připadala, jelikož sami nebyli schopni je vystavět, a ani nedisponovali nezbytnými schopnostmi, znalostmi, technikami, aparaturami a přístroji atd. Tato okolnost vedla pozemšťany, kteří se začínali přiklánět k víře, zákonitě k tezi, kterou my nazýváme zmatenou »tezí zpětného rozpomenutí«, protože se tato teze vyvinula v blud, na jehož základě se pozemšťané ve víře domnívali, že sami pocházejí od těchto zdáli přicestovalých bohů a že byli jimi v dřívější době stvořeni. A tak pozemšťané pojali do svého smýšlení tuto tezi a zformovali ji ve věřské závislosti v to, co se v průběhu času vyvinulo v nejrůznější náboženství, a proto je do dnešního dne jen malé procento pozemšťanů vpravdě ještě schopno samostatného myšlení, aniž by podléhalo víře v nějakého Boha. Co se týče těch, kteří přicestovali zdáli, resp. národů jednoho vzdáleného světa, tak jim tyto faktory již ve staré době přinesly zánik, protože jednali stejně, jako dnes jedná většina pozemského lidstva ve vztahu ke své rozličné náboženské věřivosti. Ti, kteří přicestovali zdáli, našli tehdy planetu Zemi proto, že následovali cestu toho vesmírného objektu, který pronikl z naší časoprostorové struktury do tohoto Vesmíru, načež se usídlili v této sluneční soustavě a ...

Billy ... myslím, že tím míníš náš pozemský Měsíc, o němž naši »bystří« astronomové atd. stále ještě tvrdí, že vzešel ze Země, když nějaký obrovský kosmický projektil narazil do Země, čímž pak Měsíc údajně vznikl.

Bermunda Žádný měsíc, který náleží k planetám této sluneční soustavy, nevznikl tímto způsobem. To platí celouniverzálně, čímž míním všech 7 Vesmírů patřících k útvaru Tvoření, v němž existujeme, tedy v jednom jeho Vesmíru. Na základě našich poznatků lze tvrdit, že se jen v naprosto nejvzácnějších případech odehrávají takové události, při nichž měsíce vznikají z planet – pokud se takové věci vůbec odehrávají, neboť nám každopádně není nic takového známo. Ve všech 7 Vesmírech, které známe a z nichž se my, Plejaren, zajímáme jen o náš Vesmír a ten váš (a sice kvůli pozemšťanům, jelikož k nim

bylo přineseno Nokodemionovo Učení), nám není známo nic takového, že by se měsíc odlomil od planety a utvořil se tak, že by kolem ní kroužil jako separátní útvar.

Billy Pokud si správně vzpomínám, tak sem přece pozemský Měsíc přiletěl asi před 25 milióny lety a usadil se na dráze kolem Země, přičemž však bylo »vystrčeno pryč« ze své oběžné dráhy kolem Země jedno nebeské těleso, což dnes ...

Bermunda ... o tom, jak vím, nemáš nic říkat, neboť to budou pozemští »odborníci«, kteří se nazývají astronomy a podobně, tak jako tak popírat. Kromě toho, to bych chtěla pro jednou objasnit, nemáš ...

Billy Ano, to souhlasí, neboť z toho mohou ... A to vím již od doby, kdy jsem spolu se Sfath ... K tomu chci ale uvést trojtečky, neboť to astronomové a pozemské lidstvo a ... přece nemusejí vědět. Mimoto je mi beztak lhostejné, že ... Chtít získat vavříny je mi tak jako tak cizí, neboť nejsem nemocný v hlavě, abych se musel stavět do popředí a mohl být vynášen do nebes a skvít se. Ať je to klidně ...

Florena Tomu nerozumím, neboť ty jsi přece ... Kromě toho jsi ...

Bermunda To ti chci později vysvětlit.

Billy To souhlasí, Florena, ale s tím jsem už dlouho skončil, resp. jsem s tím přestal. Ale vlivem výskytu elektroniky začalo být právě možné, že ... Teď chci pokračovat v tom, co jsem chtěl povědět, a když jsme již u těch astronomů atd., tak ti by měli vědět – a to mohu jistě říci –, že v každé jiné ze 7 dimenzionálních struktur Tvoření existují tytéž skladby hmotných forem, jaké jsou přítomny zde, v naší časoprostorové struktuře. Také archeologové, geologové a prehistorici atd. chtějí všechno vědět lépe, než jak to fakticky dokazuje skutečnost a její pravdivá povaha. Když pomyslím jen na to, co jsem se směl učit, prožít, spatřit a dovědět se spolu se Sfath na cestách do minulosti – jako např. v údolí Indu v Pákistánu, kde bylo vlivem gigantického jaderného ohně zničeno obří město Atal, jak se tehdy před tisíci lety nazývalo –, tak mi to dokazuje, že pozemšťané vůbec nic nevědí, neboť toto nedokázali, pokud vím, dodnes vyzkoumat. A právě tak například nevyzkoumali, že ti, kteří přicestovali zdáli, si před tisíci lety zajišťovali pomocí »stojících vln« mohutné energie a že zřídili distribuci energie kolem celé planety; a proto bylo vše naprosto jiné, než jak v dnešní době tvrdí »odborníci«. Vědci, kteří se zabývají archeologií, geologií, paleozoologií a dalšími věcmi, nechtějí připustit pravdu, ale vyjadřují o ní pouze hloupé domněnky a tvrdí, že jsou »pravdivé«. Když člověk poslouchá jejich nesmyslná tvrzení, tak skutečně nemá daleko k žalostnému brekotu. Už jen názory, jaké v »odborném světě« kolují o periodách velkého umírání druhů, představují něco, co proběhlo jinak, než jak se obecně spekulativně tvrdí – a totéž platí i o té katastrofě před asi 66 milióny lety, při níž do Yucatánu narazil vesmírný projektil a vyvolal globální kataklyzma, které už jen v oblasti dnešní Kanady usmrtilo na jednom určitém místě statisíce praještěřů. O obřím kontinentu, který sahal od Indie až bezmála před dnešní Austrálií a až do Afriky, nemají vědci, kteří přece všechno chtějí vědět lépe, do dnešní doby zjevně ani potuchy, stejně jako ani o mnoha jiných věcech. Tyhle »kapacity« dokonce ani neregistrují, jak se dnes věci skutečně mají ohledně planety Země a jejích vodstev, jakož i ohledně přírody, jejího zvířectva a rostlinstva, moří, horstev, důležitých deštných pralesů a lesů vůbec atd. Nikdo nechce připustit, nebo jen velmi málo lidí, jak vskutku katastrofálně je ničena také atmosféra a klima. Lidé stále ještě problémy pouze »záplatují«, aby do jisté míry odstranili ten či onen zlořád spojený s ničením a znečišťováním životního prostředí a vyhubováním vyšších a nižších zvířat a ostatních živočichů, ale nedělají zhola nic v tom ohledu, aby skoncovali se skutečnými a v mnoha podobách zuřícími destrukcemi a devastacemi a všemi ostatními zhoubnými věcmi. Naopak nezměrně ničí a likvidují veškeré životní možnosti pro člověka, přírodu, veškerou faunu a flóru a vůbec vše, zatímco sami takzvaní ochránci životního prostředí obojího pohlaví zamožují vzduch nesmyslnými demonstracemi, tropí obrovské škody a ještě podporují ničení a likvidování všeho druhu. Tak jednají v protikladu k tomu, co je správné, a ono správné může spočívat pouze v tom, aby se pomocí celosvětového radikálního zastavení porodnosti pomalu skoncovalo se všemi destrukcemi a devastacemi, neboť pouze tímto způsobem, tedy právě stálým úbytkem lidí, mohou být tyto

katastrofální zlořády pomalu umenšovány, redukovány a nakonec ukončeny. Čím méně bude totiž lidí, tím méně budou zbývající lidé drancovat dosud poskrovnu existující zdroje Země, tím méně budou zamořovat vzduch k dýchání a už jej nebudou nasycovat zplodinami, tím méně budou zastavovat půdu a stále vzácnější úrodnou zeminu, přičemž již nebudou katastrofálně mýtit deštné pralesy a ostatní lesy a vyhlazovat divoká zvířata, a budou tím méně ničit a znečišťovat životní prostředí atd., atp. Avšak na tento fakt lidé nedbají a plodí a rodí dále potomstvo, dítě za dítětem, a tudíž všechna ta bída a veškeré ničení, likvidování a vyhlazování pokračuje dále. Na to však nepomýšlejí ti pomatenci a křiklouni, kteří absurdně demonstrují a tropí tím více škody než užitku. Z toho důvodu lidé rychle a stále rychleji naprosto ničí, likvidují a vyhubují veškerý život na Zemi, a sice dechberoucím tempem, kvůli čemuž nastane zlý konec rychleji, než si člověk vůbec ještě dokáže představit. Hloupí, blbounští vládnoucí – kteří nejsou inteligentnější než většina demonstrujících hlupáků a omezenců a než většina národů, která s těmito vládnoucími vyje ve sboru – přihlížejí těmto destruktivním, likvidačním a výhubným manýrům a nevnímají skutečnost a její pravdivou povahu, a tudíž kvůli své neodpovědnosti proti všem těm ničivým, hubivým a vyhlazujícím zlořádům nic nepodnikají.

Bermunda Zjevně však nemají ani potuchy o tom, že se ono velké umírání druhů bude opakovat, tentokrát však poněkud jiným způsobem, než jakým probíhalo v dávné historii minulých časů. Tehdy se jednalo o vyšší a nižší zvířata a milióny jiných živočichů, ale tentokrát se bude jednat o samotné pozemšťany, jejichž rod bude natolik vyhlazen, že bezmála zanikne a bude existovat už jen stěží. A to celé nebude tentokrát plynout z přirozeného pochodu evoluce planety a její přírody, nýbrž z pohromy, kterou způsobí samotní pozemšťané, a sice svým nezměrným přelidněním a všemi svými machinacemi, které z něj zákonitě vyplývají a kterými páchají obludné destrukce a ničí a likvidují všechno to, co sama planeta, její atmosféra, vzduch a klima, jakož i příroda, její vodstva a také zvířectvo a rostlinstvo od základu potřebují k tomu, aby mohly zajišťovat život a jeho existenci. Když se podíváme na to drancování a ničení samotné planety Země, které plyne z tužeb neodpovědné, doslova vypěstované přelidněné společnosti, tak není spodivem, že se vše zvrhává a je nyní zákonitě dováděno k neslavnému konci; a není to spodivem ani s přihlédnutím k potřebám, požadavkům, nezbytnostem a zvrhlým přáním přelidněné společnosti, pokud jde o veškerý zcela zbytečný luxus, což jsou všechno faktory, jimiž je sužován veškerý pozemský život. Tento konec – tak tomu zřejmě bude – půjde už jen stěží zadržet, protože se pozemské lidstvo nechce nechat poučit o pravdě. V podstatě se budou lidé dále hrubě proviňovat nehorázným a naprosto neodpovědným drancováním zemských zdrojů, jakož i ničením úrodné země, horstev, bažin, vodstev, moří, deštných pralesů a ostatních lesů, a rovněž i atmosféry a vzduchu atd., takže bude konec pozemského lidstva zákonitě nevyhnutelný. A budou se rovněž hrubě proviňovat i umíráním druhů, které tentokrát způsobí samotní pozemšťané, kteří pro něj učinili již tak mnoho, že se mohou toho nejhorsího vyvarovat už jen radikálním obratem a tím, že se odvrátí od všeho ničivého a hubivého. Avšak lze stěží doufat, že bude rozhodující většina pozemského lidstva slyšet na varování a že změní své smýšlení k lepšímu, a proto se bude muset v nadcházející budoucnosti odehrát vše, co bude zřejmě nevyhnutelné.

Billy Tak tomu zřejmě bude, neboť pozemšťané přece raději věří ve svá vyfantazírovaná náboženství a zůstávají raději věřícími, místo aby konečně odložili svoji bludnou bohovíru a začali sami myslet, správně se rozhodovat a také správně jednat. Ale mluvit o tom dále tak jako tak nic nepřinese – a proto bude jistě chytřejší, abych se tě zeptal na to, co mne zajímá, totiž co jste vy dvě zjistily na Ukrajině, neboť ...

Florena ... žel jsme zjistily velmi neradostné věci, a navíc i to, že tisk a další média, která mají přece svými zprávami a novinkami referovat po celé Zemi o světových událostech, které se skutečně odehrávají, jednak falšují pravdu a jednak jejich novináři nevidí faktickou pravdu. Avšak Bermunda to bude schopna lépe vysvětlit, pokud chceš skutečně vědět, co se v této úděsné válce skutečně odehrává.

Billy To si rád poslechnu, Bermunda, pokud k tomu chceš něco povědět?

Bermunda O tom by se dalo zmínit velmi mnoho neradostných věcí, ale domnívám se, že to vše není pro čtenářstvo rozhovorových zpráv vhodné. Kromě toho k tomu chci uvést, že jednostranná protiruská propaganda veškerou tu pravdu popírá a zapírá. Ptaah ve svém konstatování prohlásil, že zvláště vládnoucí složky Německa jednají na úrovni nacistů, jako se to dělo již v minulé světové válce, kdy část národa hlasitě a jásavě provolávala svůj souhlas a učinila vše pro katastrofální zhoubu, zatímco se pouze nemnozí obraceli k rozumu a před koncem již věděli, že ...

Billy ... že ten povyk nacistů byl přesně tou chybnou věcí a že to celé bylo mnohem více než jen nesmyslností. A to, co je a co přichází, opět podporují hlupáci a omezenci jako tehdy, protože tito podporovatelé nedokážou myslet a nechávají se jednoduše umluvit, aniž by dokázali předvídat, že vše bude mít zlý konec. Tak tomu zřejmě bude a patrně to přijde. Ale přesto by člověk to, co je skutečné, neměl zamlčovat, a proto budou tvé informace jistě cenné pro lidi, kteří jsou ještě schopni skutečně myslet, které nelze ovlivnit propagandou lží a podvodů a kteří jsou nestranní.

Florena Třebaže je všechno vpravdě naprosto jiné, než jak to prezentují stranná a zaujatá média, vedoucí představitelé západních států a novinářské osoby, které líčí vše prohaně a jinak, než jak to odpovídá skutečnosti, měly by být otevřeně oznámeny některé věci, které vskutku odpovídají pravdě. Myslím si, že to bys měla, Bermunda, uvážit.

Bermunda --- To je možná správně, o tom – pravděpodobně vidíš všechny ty události správně, když o nich uvažuješ. Pokud bych --- jistě by nemělo být řečeno vše, ale některé věci by jistě směly být řečeny, jako například ta věc, kterou jsme viděly a byly schopny objasnit během všech minulých měsíců. Jednalo se o válečné zločiny, jaké páchali také ukrajinští vojáci, tedy nejen vojáci ruští – nad tím by se měly velmi důkladně zamyslet ty osoby, které se nechávají ovlivnit žebráním Zelenského a jeho stejně smýšlejících souběžců, kteří volají po zbraních, a mohou tak i nadále a déle podněcovat vraždění.

Billy Ano, to je přece něco, co by lidi mělo zajímat. Je tomu ale tak, že i na ruské straně jsou nějaké věci, které by měly být zmíněny, jak si myslím. Je tomu přece tak, že se vždy provinují obě strany, takže jedna není lepší než ta druhá, neboť na všech stranách války se více či méně páchají zločiny a nelidskosti, takže nelze hovořit o lepší nebo horší straně. Válka znamená vždy vraždění, zabíjení, znásilňování, ničení a bezpráví; při tom se pouze liší povaha zločinů a jejich zvrácenost, neboť jedni dělají to a druzí ono. Zločiny to jsou však v každém případě, neboť mučení, usmrcování a boření není nikdy nic jiného, a k něčemu takovému neexistuje nikdy žádné právo, ani v civilním životě ve vztahu k trestu smrti. Skutečně myslící člověk musí opak rozeznat a pochopit nejen jako bezpráví, ale jako zločin na životě.

Bermunda To odpovídá tomu, co je skutečné. – V žádném ohledu není nikdy dobré nebo oprávněné to, co se činí ve válkách. To platí i pro tu věc, kterou jsem pozorovala spolu s Florena, tedy že ukrajinská armáda popravovala vlastní vojáky, a to proto, že měli od nepaměti ruský původ nebo byli zčásti přátelští k Rusku. Z těchto důvodů byly větší počty z nich zavražděny popravou, jako to v minulé světové válce činilo nacistické vojsko, když bezskrupulně vraždilo židovské věřící, děti i dospělé. Byly to skutečně metody na úrovni nacismu, a my jsme při svých šetřeních zjistily, že pachatelé, kteří tyto neuvěřitelné vraždy – jimž často předcházelo mučení – páchali, byly osobami, které smýšlejí ve shodě s nacismem, jako tak smýšleli vrahové v minulé světové válce. Tak to říkám, jelikož si myslím, že je to ten správný popis, jaký používá i Ptaah, když s námi vede rozhovory a který dokáže vše posoudit tak, jak to fakticky dokládá skutečnost. A tak činí, aniž by spekulativně vyjadřoval domněnky, neboť zmiňuje jen faktické skutečnosti.

Jak jsme my, Florena a já, dokázaly svými průzkumy rovněž zjistit, měli ukrajinští vojáci a soukromé osoby zavražděné ukrajinskou armádou bez výjimky odedávny ruský původ nebo to byly i k Rusku přátelské vojenské či soukromé osoby. Florena a já jsme mohly spočítat, že zavraždění tohoto druhu čítali 5048

lidí, jejichž vražda byla však podsunuta Rusům. Současně jsme na straně ruského vojska nebyly schopny vidět ani jinak zjistit nic takového.

V 1273 případech jsme dále zjistily, že byly ukrajinským vojskem znásilněny a následně zavražděny ženy, a dokonce starší děti s odedávným ruským původem, ale i s postojem přátelským k Rusku, což bylo rovněž podsunuto ruské armádě a je jí to podsouváno i nadále. Také toto se odehrávalo v poslední válce vinou nacistické armády, jako se to odehrává ze strany ruského vojska v ukrajinské válce, v níž Rusové znásilňují a částečně pak jednoduše střílejí ukrajinské ženy a starší děti, právě tak, jako to činí i ukrajinská armáda, která tímto způsobem však mučí, znásilňuje a popravuje své krajanské ženy a děti, aby pak tyto činy lživě a podvodně podsunula ruskému vojsku. Rozdíl mezi ukrajinskými a ruskými vojáky spočívá pouze v tom, že jsme na ruské straně nemohly pozorovat nebo jinak zjistit žádné události, jaké by se třeba jen podobaly tomu, co spáchala ukrajinská armáda zavražděním svých vlastních druhů, kteří vykazovali starý ruský původ nebo přátelsky smýšleli o Rusku. Ale přesto nelze činit rozdíl mezi jednou a druhou stranou války, neboť na obou stranách ulpívá vina za zabíjení a boření, přičemž jsou nepochybně vůdci obou stran vinní rovným dílem, stejně jako všichni vůdci států a ti hlupáci z národů, kteří schvalují dodávky zbraní na Ukrajinu nebo zbraně nechávají dodávat. Těmito zbraněmi se vraždí lidé, neboť i ve válce je zabití vraždou, a tudíž se každá armáda a každý voják proviňuje masovou vraždou, pokud ve válce zabíjí. Armáda je spolkem státně uznávaných, a tedy legitimizovaných vrahů, stejně jako jsou potenciálními vrahy i zastánci armády, dodavatelé zbraní a ti, kteří schvalují zbraně pro Ukrajinu. Navíc se i dodavatelé a podporovatelé zbraní pro Ukrajinu proviňují vraždou, stejně jako se nutně proviňují i prodlužováním války a veškerým bořením. Při válečných machinacích bylo doposud zabito jak mnoho ukrajinských vojáků, tak mnoho vojáků ruské armády, avšak bylo oběma stranami zabito i velmi mnoho nevinných civilistů, dětí a dospělých. A jak jsem již zmínila, byly vojáky obou válečných stran znásilněny a částečně i zavražděny četné mladé i starší ukrajinské ženy a také děti. To vše části ukrajinské populace a také Zelenskyj se svým oddílem státního vedení tolerují, a tedy podporují, a ti všichni tvoří, jak to nazval Ptaah, sebranku, která smýšlí a jedná stejně jako neonacisté, a k této sebrance patří i všichni státní vedoucí a národy, kteří dodávají na Ukrajinu zbraně nebo s tím jsou srozuměni.

Ptaah je toho názoru, že by měly být Amerika a Německo postaveny před soud a potrestány: Amerika proto, že nese vinu za to, že Rusko zahájilo válku na Ukrajině, která by byla na straně druhé za 16 dní ukončena, kdyby se Německo – kterému je podle Ptaah nutno za toto připsat vinu – neopovážilo přiklonit se na stranu Zelenského a Ameriky a provinit se dodávkami zbraní na Ukrajinu. Vskutku se odehrává vše naprosto jinak, než jak se o tom každý den referuje v médiích, která stranně a zaujatě rozšiřují k výhodě Ameriky lživé příhody a podvodné zprávy, čímž napomáhají tomu, aby byly podporovány starotradiční bludy Ameriky ve věci hegemonického postavení. To ovšem nedokážou ti opravdoví nevzdělanci z většiny státních vedení pochopit, a proto existuje jen málo států, jejichž vůdčí činitelé a národy se rozumně zdržují toho, co přináší více a více pohrom a neštěstí, místo aby nastal pokojný konec války. Smím-li dále využít způsob vyjadřování Ptaah, tak řeknu, že vlastně všichni pověření jedinci a jejich podporovatelé nejsou ve svém smýšlení nic jiného než nacisté, jakými byli nesčetní lidé již v poslední světové válce. A toto je v charakterové podstatě těchto osob tak hluboce zakotveno, že nejsou ve věci zbraňových dodávek na Ukrajinu pouze podporovateli z důvodu chybných názorů, nýbrž z lidského hlediska naprosto zvrhlými individui, která postrádají jakýkoliv smysl pro posouzení dobra a zla. Ti všichni do jednoho nesou vinu za to, že válka pokračuje, stejně jako nesmyslné vraždění, boření a znásilňování žen a dětí, což může dospět ke konci teprve tehdy, když ...

Billy To ale při vyvolávání rozhovoru nespíšu, ale udělám místo toho jednoduše trojtečky. Pravda a následky její ignorace patří sice na veřejnost, aby byla zpravena o tom, co se skutečně všechno vinou této odporné války děje, resp. bude dít, ale myslím si, že toto musí být zamlčeno. Ohledně této války existuje mnoho idiotských zastánců, kteří jednak nedokážou myslet, jelikož jsou právě věřícími pomatených náboženství, a jsou tedy slepí vůči pravdě, a jednak mají ještě i přátelský postoj k Americe.

Žel tito pomatenci skutečně nedokážou myslet, ani rozpoznat, jaká je současná realita, a ani to, co se bude dít zítra, natož pozítří. Proto nedokážou ani pojmut, co člověk varovně říká a co nevyhnutelně přijde, a tudíž veškeré mluvení nepřináší užitek, jelikož jejich víra potlačuje veškeré poznání pravdy. Z toho důvodu dotyční kvůli své hlouposti ani neregistrují, jakou špinavou hru hrají USA. Hlupáci, resp. nemysliví jedinci stále ještě neregistrují, že Amerika neusiluje o nic jiného než o světovou nadvládu, a že chce tedy s pomocí lhaní, podvádění a všech špinavých prostředků hrubě vyřídít Rusko. Politika, která se vede ohledně války na Ukrajině, je sviňským dílem plynoucím z moci Ameriky, která vše diriguje – i společně se svojí organizací NATO – a která si zahrává s jadernou válkou, kterou chce Amerika nechat spustit, jak mám to vše ještě dobře v paměti z dob trávených se Sfath. A že ukrajinská armáda vraždí mnoho tisíc Ukrajinců obojího pohlaví, kteří mají starotradiční ruský původ a kteří přátelsky smýšlejí s Ruskem, a že znásilňuje mnoho žen, z čehož ale obviňuje ruské vojsko – jak jsme spolu se Sfath vícekrát zjišťovali –, to pro mě tedy není nic nového. Kromě toho vím, že Amerika nejen na pozadí poručí NATO – což je organizace, kterou jsme se Sfath rozeznali jako oficiálně uznávanou vražednou organizaci mnoha států –, ale že také spolu s NATO provozuje po celém světě tyranii a pěstuje partyzánská uskupení, což nečiní jen proto, že chce mít celosvětovou mocenskou převahu, ale proto, aby si tím napomohla k totální světové nadvládě, o níž od nepaměti usiluje. To je něco, co většina světa stále ještě nepochopila, a tato většina dělá všechno pro to, aby mohla Amerika se svými lžemi a podvody dostávat stále vítr do plachet, přičemž je vlastní národ obelháván a podváděn a mnozí nevědí, co se vlastně politicky hraje. Kromě toho, a to chci také ještě říci, potopila Amerika válečně v mořích velmi mnoho lodí a ponorek jiných států, jakož i ty vlastní, a tyto lodě a ponorky představují všechny ekologickou časovanou bombu, jelikož jsou jejich palivové nádrže plné velmi velkých kvant pohonných hmot atd., přičemž tyto nádrže pomalu rezivějí a uvolňují do vody tyto pohonné hmoty, které budou zamořovat mořská vodstva a nejen otravovat milióny mořských organismů a také lidi, nýbrž je i zabíjet. Ale to nechce nikdo slyšet a vědět, stejně jako ani to, že Amerika na některých místech ztratila jaderné bomby, které mohou časem vybuchnout, resp. dříve či později explodují, což pověřené osoby jistě vědí, ale mlčí o tom. A že Amerika provozuje po celém světě pravé zlo pod pláštíkem údajné pomoci, to proameričtí jedinci nerozeznávají, stejně jako ani různé vlády, které Ameriku vynášejí do nebes a tancují, jak ona píská.

Bermunda To sice celé odpovídá pravdě, a říci to můžeš, ale vyvolávat a sepisovat bys to pak neměl, neboť lidé se nebudou zdráhat tě umlčet.

Billy To vím, a lidé se budou pomocí lží, podvodů a ještě horších věcí pokoušet mě přimět k mlčení. Pravda bude ale i přesto stále trvat, a právě tak trvá i ta ideologie o vyhlazování toho, co není hodno života, a sice mezi lidmi, kteří chtějí všechno vyhubit, jak o tom uvažoval již Darwin, který zastával idiotský názor, že každý život postrádá hodnotu, pokud právě není perfektní. Také Heinrich Himmler, provozovatel holokaustu, pronásledoval a odstraňoval tělesně postižené, nemocné, homosexuály, lesby, židy, Sinty, Romy, kriminálníky, zločince a tuláky atd., přičemž byl ovlivněn Darwinovými vůči člověku nepřátelskými idejemi, které převzal a dovedl dle svého řemesla k dokonalosti. V tomto ohledu zřejmě ještě existují písemné záznamy o jeho vůči člověku nepřátelských názorech a jeho pomatěném úhlu pohledu. Tehdy každopádně říkal, že tyto věci bude dělat a že je přece »naprosto absurdní« – smím-li to vyjádřit vlastními slovy –, že lidstvo může být tak hloupé, aby dělalo něco, co je proti přírodě. Chorobný idiotismus právě nevládne jen mezi lidmi, které psychiatrie jednoduše označuje za osoby se slabou inteligentností, resp. slabou inteligencí, nýbrž právě i mezi těmi, kteří si připadají být bystří a domnívají se, že kvůli své profesní učenosti disponují větší inteligentností, resp. inteligencí než právě normální občané. Tím mám na mysli zvláště lidi, kteří se nazývají »psychologicky« vzdělanými a kteří dokonce ani nevědí, co psychologie v zásadě je a co znamená, takže do slova a do písmene nevědí, jak musejí přistupovat ke všemu, co se týče právě »psychologických« škod, a jak se tyto škody vyvíjejí a jak vznikají.

Florena Tím jsi řekl to, co skutečně není více než míněním, a mínění tak jako tak nikdy neodpovídají skutečnosti, nýbrž jen domněnkám, jež nejsou pouze zpravidla, ale fakticky vždy chybné. Také Darwin

pěstoval jen mínění, a tím tedy osobní názor, jaký nemohl nikdy dokázat, a proto se dopustil falzifikace, aby »svoji pravdu« dokázal. Ale ty – a přirozeně i já – si neuděláš zrovna přátele, když otevřeně řekneš, jaká je pravda. To, co jsme probírali, bys tedy neměl vyvolávat a sepisovat.

Bermunda To si také myslím, neboť zvláště takzvaní »pravdivostní fanatici«, kteří věří, že znají pravdu, budou proti tomu nepřátelsky intervenovat.

Billy To vím také, stejně jako to, že si tím neudělám právě přátele, jelikož přece vskutku říkám jen to, co je skutečně pravdivé, ale bude mi to právě vyčítáno, protože pravda nemá vyplout na povrch. Ale to je právě záležitost těch, kteří pravdu neunášejí, nechtějí ji připustit a věří místo toho každému nesmyslu, jako milému pánu Bohu, Ježíši coby údajnému synu Božímu, Marii a světcům atd. Ale zanechme toho, neboť dosud je přece zcela nesmyslné chtít o tom podrobně hovořit, jen se tím přece budou broudit nože, což přinese pouze sváry a všichni ti černokabátníci jako kněží, biskupové, kardinálové a papež budou tím spíše »svěcení«, jelikož lidé bludně věřící v Boha je budou tím spíše chránit.

Florena To je skutečně tak, neboť nábožensky věřící mají sklon bránit náboženské předáky, a dokonce za ně zemřít, a to i přesto, že jsou jimi jen obelháváni a podváděni, aniž by to sami věděli, protože fakticky sami tomu náboženskému nesmyslu věří.

Billy To neříkáš nic nového, Florena, neboť náboženská slabomyslnost je přece v těchto dutohlavcích tak hluboce zakotvena, že vůbec nedokážou myslet, a dokonce ani zdánlivě myslet, a tudíž celý jejich mozek nepředstavuje nic více a méně než skořápku plnou víry, do níž už nemůže proniknout nic ze skutečnosti a její pravdy. Ale o tom vlastně nechci mluvit, neboť mě zajímá něco jiného, jako například to, jak to technicky zvládáte s vaší bezpečností ve vztahu k těm cizincům, aby vás nebyli schopni lokalizovat? Již Sfath se jim vyhýbal a stále říkal, že nejsou schopni vás nikdy registrovat, a sice ani tehdy, když je jeho paprsková loď pro mě viditelná, neboť dokonce i tehdy by zůstávala z pohledu těch cizinců neviditelnou a nezjistitelnou. Stále mne také nabádal, abych nereagoval, když jsme spolu pozorovali nebo když jsem sám pozoroval nějaký neznámý létající objekt. Když pomyslím už jen na ty gízské hlupáky, tak jsem se častokrát tázal, jak jste se mohli chránit před tím, aby si vás ti cizinci všimli? Ti očividně ani nic nevěděli o přítomnosti těch hanebných a zlých inteligencí tam dole, což je pro mne stále ještě hádankou, stejně jako mnoho jiných věcí v té souvislosti, že ti cizinci nikdy nedokázali vypátrat vaši přítomnost. Tu mi tane z mého podvědomí to, že jsme my, tedy Guido, Hans a Koni – bylo to asi na počátku května roku 1978 –, betonovali centrum, když jsme Guido a já viděli, jak od západu na východ pomalu prolétával nad Schmidrüti světle zářící, velký, oválný žlutý objekt, k čemuž Guido podotkl, že jsme zřejmě těmi cizinci pozorováni. To právě proto, že to přece nebyla paprsková loď Plejaren, kterou ze svých pozorování dobře znal, jelikož se tehdy ještě Semjase, Pleija a Quetzal nechali někdy spatřit.

Bermunda O tom žel nic nevím, a o tom, co se týče našeho maskování, díky němuž nás ti cizinci od nepaměti nejsou schopni lokalizovat, nesmí vejít nic ve známost, a proto s tebou o tom mohu hovořit jen čistě soukromě. Ty to máš přirozeně vědět, ale nesmíš o tom nikdy a za žádných okolností otevřeně hovořit.

Billy Toho se budu držet a vše do sebe zahrabu tak hluboko, že to ze mne žádným způsobem nepůjde vypáčit. Dosud jsem se na to nikdy netázal, ani u Sfath, a tak o vaší clonící technice skutečně nic nevím. Mně je pouze známo, že se cloníte před každou lokalizací a že neexistuje nic ...

Florena ... nesmíš se v tomto ohledu ani nikdy prořeknout.

Billy To určitě neudělám, a já přece znám cestu, která by mne uchránila toho, abych něco pověděl nebo jednoduše vyslovil, a je tomu také tak, že by nefungovaly ani drogy a hypnóza k tomu, abych něco vypověděl.

Bermunda To je mi známo, neboť ...

Billy Správně – ale je přece velmi zajímavé, že ti cizinci dokonce ani nevěděli, jak říkáš, že ti darebáci z Gízy již dlouhou dobu byli na Zemi a prováděli svou nekalou činnost.

Bermunda Tak tomu skutečně bylo.

Florena Proč mají tyhle ženy zde potřeny rty červenou barvou?

Billy Tenhle sešit jsem si přinesl z kuchyně, protože si v něm chci přečíst jeden článek. S ženami tady na Zemi je to žel tak, že si mnohé potírají rty, jelikož věří, že se tím »zkrášlí«.

Florena Ale podívej se, jak si tyto ženy potřely červeně své rty. To je opravdu odporné.

Bermunda Ano, je to skutečně odporné. My na planetě Erra takové věci neděláme. Vypadá to skutečně hnusně.

Billy Na Zemi to dělá velmi mnoho žen, jelikož se právě domnívají, že je to pěkné. Potírat si rty takzvanými rtěnkami je jednoduše u mnohých žen in, to přece víte.

Florena Ano, to víme, ale je to tak ohavné.

Bermunda Tady mohu s Florena pouze souhlasit. Působí to skutečně velmi odpudivě a odporně. Nedokážu pochopit, že se pozemské ženy takto hnusně pomalovávají, jelikož si možná myslí, že tím bude jejich vzezření působit výhodněji. Tak tomu ale není, neboť kvůli tomuto potírání rtů vypadá jejich obličej tak zkresleně a nepřírozně.

Florena Ano, tak tomu je, zohavuje to skutečně jejich obličej.

Billy Tak tomu žel je, a já vím, že vy na planetě Erra nepoužíváte žádný make-up. Tady na Zemi je to ale jinak, neboť tady převládá u těchto žen bludná představa, že potírání rtů a podobné věci jsou výhodné.

Bermunda To vidíme jinak, neboť to působí odporně a je to i takové. Ale zanechme toho, neboť musíme ještě prohodit některé věci, které ale nemáš vyvolávat ani sepisovat, neboť se jedná o záležitosti Ustanovení (Satzungen) a direktivy, které jsme uvedly zde v tomto přístroji a které musíme vysvětlit na základě vývodů grémia. To si ale vyžádá značnou dobu.

Billy To asi ano. Pustíme se tedy do toho ...

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2023 (německy), 2023 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org